

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。
QQ:2482071658



主持人:乐媛,80后

说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。

城市故事

欢迎参与微博互动,请登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

和暧昧做邻居

倾诉人:文娟
时间:7月26日
方式:QQ聊天
记录:爱周刊记者 乐媛
本故事为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

给“好邻居”提个醒

“提醒童菲自重点。”这几年,老公马珂跟我说过不少10次。

就算马珂不说,我也知道,童菲总爱在我老公面前发嗲,扭屁股。即使我在场,她也一点不避讳。

有好几次,我看她跟我老公抛眉眼。马珂坐在车里,她就故意亲车窗玻璃。她在我家玩,看到马珂下班,就嗲嗲地说,“你回来啦。”有时候还会把头搭在他肩上。还有一次,马珂躺在床上,童菲竟凑上去,“腾个地方,我也要睡一会儿。”

我知道,童菲是在享受那种“暧昧”的感觉。她经常和我说,恨不得让全世界男人都来宠她。但以我对她的了解,她是那种“有贼心没贼胆”的女人,对我老公,她不会,也不敢做出什么出格的事。老公马珂,我更是一百个放心。他是出了名的好男人。童菲的挑衅,马珂总爱搭不理。玩笑开大了,他还会对童菲说粗话。

我常提醒马珂,不能对童菲没礼貌,因为这是我唯一一个要好的女性朋友。

童菲是我家的邻居,我们一起住了8年。在我眼里,童菲是个有思想的女人。她家里条件一般,买的衣服也多是地摊货。但她眼光不错,穿衣搭配都很时尚。每次逛街,我都拉她一起,给我当参谋。我们很聊得来。除了对待男人的态度,很多事情都有相同的看法。我把她当知己,什么事都喜欢跟她说。

但老公马珂却非常不喜欢这个“好邻居”。他总说童菲不是什么好人。前两个月,马珂跟我抱怨,“你说说童菲吧,再骚扰我,我就对她不客气了!”

老公把“报复”挂在嘴边

马珂说,那段日子,童菲一见他,就冲他抛眉眼,要么把手搭在他肩上,要么搂他的腰,亲密得不行,还一口一个马哥,喊得他浑身不自在。

我虽然知道事情顶多就这样了,却也觉得童菲有点过了,心里难免不舒服。

第二天,我跟童菲开玩笑,“你马哥说你魅力指数太高,有点吃不消。你以后离他远一点,省得他看见美女就不淡定。”

童菲愣了一下,立马笑着说,“你早说嘛。早知道马哥是不爱开玩笑的人,我就不跟他这么套近乎了。”

自那以后,童菲在我老公面前“规矩”了不少。我以为事情就这么过去了。可一个月后,童菲竟跑来跟我告状。“马哥是不是对我有意思啊,我怎么感觉他看我的眼神不太对啊?”她做出一副委屈的样子,“咱们可是好姐妹。万一马哥真对我动了心,可就不好了。”

我把童菲的话告诉马珂,他一听就火了,“她肯定是因为你之前提醒她,觉得面子过不去,才无中生有,挑拨我们的关系。”

我故意问马珂,“童菲比我小7岁,身材又好,你会不会喜欢上她?”老公一听就急了,“她就是比你小17岁,我都不会喜欢她。”马珂说,“就是找小三还要找个有眼缘的,她根本没法和你比。”老公让我放心,还发毒誓,“我要是和她在一起,我的孩子就养不大。”

我看马珂情绪很激动,赶紧安慰他,“没事就算了,以后都别提这个话题了。”马珂却不肯,“真是个坏女人,我一定要给她点颜色

人物:文娟 童菲 马珂

关键词:邻居 暧昧

主题:我恨老公不争气,中了童菲的圈套,更觉得自己受到了侮辱。在外人面前,我和童菲还像好姐妹一样,其实心里早已恨透了她。

看看。”

那几天,马珂一想起这事,就骂骂咧咧,要给童菲点厉害,“这样的女人不吃点苦头,就不知道自己有多坏。”

我让马珂冷静,“都是邻居,撕破了脸太难堪。”我想,如果童菲真的是在报复,马珂要是去“修理”她,反而中了她的圈套。

受害者还是肇事者

我担心的事还是发生了。

7月初的一天,童菲给我打电话。她哭着跟我喊,“马哥欺负我。”她说,马珂刚刚去了她家。趁她老公不在家对她拉拉扯扯,衣服都撕破了。她哭得很厉害,“要不是看你的面子,我就报警,告马珂强暴。”她说自己是受害者,而我是肇事者的老婆。

我气得头发晕。我们不是好朋友吗?怎么会变成受害者和肇事者?

我恨老公不争气。他为什么不听我的话,陷自己于不仁不义,让我也白白受她气。

因为这事,我跟马珂吵了好几天,我们结婚快十年,第一次吵这么凶。我不能理解老公的行为:童菲是招摇了点,他就可以理直气壮去强暴她?气急了,我跟他说离婚。马珂吓得跪下来求我,“老婆,都怪我没脑子。我不应该做这样的傻事。”他说,要是离婚,他也不想活了。

马珂还让童菲替他求情。但童菲从没劝过我。我开始相信她没安好心。“引狼入室”应该是她故意设下的圈套,“事发”之后再“贼喊捉贼”把自己扮成受害者。我记得“强暴”事件的前两天,马珂还跟我说过童菲还给他发过短信骚扰他。

这几天,我天天想着,跟童菲面对面把话讲清楚。如果不是她整天卖弄风姿,惹火上身。马珂怎么会去纠缠她?可是碍于面子,这在心里说过无数遍的话,面对面对,我总是难以启齿。一旦说白了,我们的朋友肯定是没得做了。邻居们都知道我们关系好,突然不来往,会被大家怀疑。这样的丑事要不了多久就会弄得路人皆知。

每天,我都要装作像什么都没有发生过一样。和童菲扮成好姐妹,一起出现在众人的眼前。马珂的心里也积着各种不快。

记者手记:文娟说自己是重意气的人,不好意思和朋友撕破脸;又爱面子,不想被别人知道发生了这样的丑事。但心里堵得发慌。只想等到童菲搬走的那一天,把怨气一吐为快。我想说,如果童菲铁了心要做一辈子邻居,你能撑得住吗?



漫画 付业兴

谁才是正牌女友

倾诉人:李静

时间:7月29日

方式:电话连线

记录:爱周刊记者 乐媛

本故事为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:李静 奕衡 胡笑

关键词:初恋 同事

主题:奕衡生日那天,我准备了很多菜。可他打电话说要和同事一起过。夜里11点,奕衡给我打电话,让我帮他们订个KTV包间,我在网上预订好提出要一起去,他拒绝了。

皮手套,他说是姑妈送的。但后来我知道,那也是胡笑送的。

胡笑是我们的同事,曾经跟奕衡表白过。那时我们刚住在一起,奕衡一五一十地跟我说了。“今天胡笑跟我说她喜欢我。”我瞪大了眼睛看着他,“但我跟她说我喜欢的人是你。”我调侃他,“后悔了?”奕衡说,“后悔还不至于,但以后少一个对我好的人,还挺失落的。”他说胡笑不久后会辞职。

前段时间,奕衡经常提起胡笑,有时我加班,他还会和胡笑一起吃饭。我也没往心里去。我想,要是奕衡喜欢胡笑,当初就不会拒绝她。既然拒绝了,就是天天在一起,也不会有火花。

去年奕衡过生日,我亲自下厨,做了很多他爱吃的菜。可左等右等,等来的却只有电话。奕衡说要和同事过去玩,我说,“我跟你们一起吧”。他不同意,说我去不方便。夜里11点,奕衡给我打电话,我以为是他们结束了,结果却是让我帮他们订个KTV的包间。我在网上定好后提出要一起去,他还是不同意。那天,他到夜里2点多才回来,我一直没睡,他回来后跟我道歉,我虽然生气,嘴上却说,“没关系,你以后的生日都有我跟你过。”

到了圣诞节,我们约好一起过。可奕衡又临时爽约。他说有个同事要离职了。他们去吃“散伙饭”。后来我才知道,不管是生日还是圣诞节,他都是和胡笑一起过的。所谓的他们,都只有他和胡笑两个人。

我成了备胎

我受不了了。问奕衡为什么骗我。奕衡说,“现在我不用再骗你了,我对你没感觉了。我满脑子想的都是胡笑。我们分手吧。”

我不能接受。为了奕衡,我不但辞去了不错的工作,还和家人的差点吵翻。奕衡老家在徐州,我的老家在苏州,父母怕我嫁过去吃亏,一直都不同意我们在一起。我拼了命争取,才勉强同意。

我哭着求奕衡。他被我逼得没办法,只能同意。可是我知道他不开心。那几天我就跟精神分裂了一样,一会说分手,一会说在一起。直到我看到他们在一起有说有笑的样子,才彻底死心。

我跟奕衡说分手,说完后,明显看到他松了一口气。

本来我以为我们就这样结束了。我努力删掉了所有和奕衡有关的信息和记忆,好不容易才恢复到正常的生活。却又收到奕衡的短信,“跟她在一起后才发现爱的人是你。”

我很高兴,以为奕衡回心转意,毕竟我还是放不下他。今年5月,我们又住在一起。可事实跟他说的一点儿也不一样。他不但没和胡笑分手,反而经常住在一起。我逼他跟那个胡笑彻底断掉,我们重新开始。可他总说“慢慢来。”

前几天,胡笑在QQ上找我。她说她对不起我。她说当初全公司人都说我们在一起,要不是奕衡死不承认,她是不会和他在一起的。她说奕衡家人不同意他俩在一起,他们更喜欢我。

原来奕衡是拿我当挡箭牌。我身边的朋友都劝我离开奕衡,我也知道这样纠缠对自己没好处,可我就是舍不得。

记者手记:有首歌送给你特别合适,“分手快乐,祝你快乐,你可以找到更好的。分手快乐,请你快乐,挥别错的才能和对的相逢。”请循环播放,果断分手。